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1. UVOD 
 
Tema mog seminarskog rada je: „ Odnos društvenih normi, morala, običaja i prava. 
Seminarski rad se sastoji iz tri dijela. Mislim da je ova tema veoma bitna jer svaka norma je 
sredstvo da  se ljudi navedu da nešto čine ili ne čine. Prvi dio je naravno kratki uvod o temi o 
kojoj ću pisati u ovom seminarskog radu. Drugo poglavlje je najopširnije jer je u njemu 
detaljno obrađena tema. Dakle, u ovom dijelu sam pisala općenito o društvenim normama, 
razlici između društvenih normi i prirodnih zakona, zatim o društvenim normama u užem 
smislu u koje se ubrajaju moral, običaj i pravne norme. Također sam detaljno obradila pojam 
morala, običaja i pravnih normi.  
 
U završnom dijelu ovog drugog poglavlja pisala sam o pravu, to jeste o samom pojmu prava, 
zatim o njegovim osobinama, a to su: institucionalnost, normativnost i prinudnost. Također 
sam navela i bitnu razliku između društvenih i pravnih normi, kao i kako se pravo formira, i 
šta su ustvari pravne norme. I na kraju, ustvari treći dio ovog rada je zaključak o svemu 
ovome što sam ukratko spomenula. 
 
Društvena norma podrazumjeva pravilo, standard ponašanja u okviru neke društvene grupe 
koje pripadnici te grupe smatraju obaveznim. A pravo predstavlja samo jednu vrstu društvenih 
normi. Najprostiji tip društvenih normi su one koje nastaju spontano, a to su: moral i običaj. 
Pored njih i pravne norme čine najvažnije vrste društvenih normi. 
 
Na sljedećim stranicama detaljnije o svemu ovome što sam ukratko navela u ovom uvodnom 
dijelu seminarskog rada. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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